
 
Zoznam záverov Rady pre vysielanie a retransmisiu  

zo zasadnutia dňa 11. 5. 2022 
 

Na dnešnom zasadnutí Rada pre vysielanie a retransmisiu rozhodovala v nasledujúcich bodoch 
programu a to s nižšie uvedenými závermi: 
                                                                                                
2/ SK č.: 163/SKL/2022 (predch. č. 1613/SKL/2021) zo dňa 24. 11. 2021 
(vo veci možného porušenia § 15a ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. a § 24 ods. 7 zákona č. 220/2007 Z. z.) 
ÚK: KABELTELSAT s. r. o. číslo licencie: 
Záver: uložená sankcia – pokuta 1 659 eur 
 

3/ Dohľad nad dodržiavaním zákona 
(sťažnosť č. 467/SL/2022) 
(vo veci možného porušenia § 54 ods. 1 písm. c) zákona č. 308/2000 Z. z., § 31 ods. 2 písm. a) zákona 
č. 220/2007 Z. z.) 
ÚK: L-MEDIA s. r. o. číslo licencie: R/107, RD/30 
Záver: začaté správne konanie 
 

4/ Dohľad nad dodržiavaním zákona 
(sťažnosti č. 565/SL/2022, 620/SL/2022) 
(vo veci možného porušenia § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
ÚK: Rádio WOW s.r.o. číslo licencie: R/113 
Záver:  sťažnosť neopodstatnená (90,6 MHz Nitra, 92,3 MHz Levice) 
 začaté správne konanie (88,5 MHz Dubnica nad Váhom) 
 

5/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 556/SO/2022, 557/SO/2022 
(na vysielanie programov Rádiožurnál a Správy RTVS zo dňa 15. 3. 2022) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                       číslo licencie: RD/1; TD/1 
Záver: sťažnosť neopodstatnená 
 

6/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 634/SO/2022 
(na vysielanie programu Debata na telefón zo dňa 10. 4. 2022) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b), § 19 ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: FRONTINUS s.r.o.                   číslo licencie: R/115 
Záver: začaté správne konanie 
 

7/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 570/SO/2022 
(na vysielanie programu Silná zostava zo dňa 17. 3. 2022) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                             číslo licencie: TD/2 
Záver: sťažnosť neopodstatnená 
 

8/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 530/SO/2022      
(na vysielanie programu Let´s Dance zo dňa 6. 3. 2022)  
(vo veci možného porušenia § 19 ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.     číslo licencie: TD/17 
Záver: sťažnosť neopodstatnená 



 
 
9/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 455/SO/2022 
(na vysielanie programovej služby TV NOVÁKY z dní 29. 1., 30. 1., 31. 1., 8. 2., 11. 2., 12. 2. 2022) 
(vo veci možného porušenia § 15a ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z.)  
Vysielateľ: Kabeltelsat s.r.o                                                  číslo licencie: TD/254 
Záver:  sťažnosť neopodstatnená (11. a 12. 2. 2022) 
 začaté správne konanie 
 
10/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 507/SO/2022  
(na vysielanie programu Bez servítky 36. epizóda zo dňa 28. 2. 2022)  
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                číslo licencie: TD/15 
Záver: sťažnosť neopodstatnená  
 
11/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 456/SO/2022 
(na vysielanie programu Bez servítky 31. epizóda zo dňa 21. 2. 2022) 
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.               číslo licencie: TD/15 
Záver: začaté správne konanie 
 
12/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 458/SO/2022 
(na vysielanie programu Bez servítky 33. epizóda zo dňa 23. 2. 2022) 
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.               číslo licencie: TD/15 
Záver: sťažnosť neopodstatnená 
 
13/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 462/SO/2022 
(na vysielanie programovej služby Dobré rádio z dní 6., 13., 20. a 27.2.2022) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. d)zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: Dr. FM, s. r. o.               číslo licencie: R/146 
Záver: sťažnosť neopodstatnená 
 
14/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 399/SO/2022                                                   
(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 11. 2. 2022) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                                                číslo licencie: TD/1 
Záver: sťažnosť neopodstatnená  
 
15/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 510/SO/2022                                              
(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 6. 3. 2022) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona                              číslo licencie: TD/1 
Záver: sťažnosť neopodstatnená 
 



 
16/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 567/SO/2022 
(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 12. 3. 2022) 
(vo veci možného porušenia § 31a ods. 3, 4 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                        číslo licencie: TD/1 
Záver: sťažnosť neopodstatnená 
 
17/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 621/SO/2022, 622/SO/2022, 623/SO/2022, 624/SO/2022                                                             
(na vysielanie programov O 5 minút 12, V politike, Na telo, Na hrane v období od 1. 1. do 31. 3. 2022) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ:  RTVS, na základe zákona  číslo licencie:  TD/1  
 C.E.N. s.r.o.   TD/14  
  MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r.o.   TD/17  
  MAC TV s.r.o.   TD/15 
Záver: sťažnosť neopodstatnená 
 
18 / Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 544/SO/2022                                                               
(na vysielanie programu Predpoludnie s Barbarou Štubňovou - spravodajský vstup zo dňa 14. 3. 2022) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b), § 19 ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                                               číslo licencie: RD/1 
Záver: sťažnosť neopodstatnená 
 
19/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 400/SO/2022  
(na vysielanie programu Do kríža zo dňa 16. 2. 2022) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                                             číslo licencie: TD/2 
Záver: sťažnosť neopodstatnená 
 
20/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 511/SO/2022 
(na vysielanie programu Dobré ráno, Slovensko zo dňa 5. 3. 2022) 
(vo veci možného porušenia § 19 ods. 1 písm. b), c) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                       číslo licencie: RD/1 
Záver: sťažnosť neopodstatnená 
 
21/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 515/SO/2022 
(na vysielanie programu Nikto nie je dokonalý zo dňa 19. 2. 2022) 
(vo veci možného porušenia zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                       číslo licencie: TD/1 
Záver: sťažnosť neopodstatnená 
 
22/ Kontrolný monitoring 
Správa č. 599/M/2022  
(programová služba Rádio Frontinus z dní 17. 3., 22. 3., 23. 3. a 25. 3. 2022) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: FRONTINUS s.r.o.                číslo licencie: R/115 
Záver: začaté správne konanie 



 
23/ SK č.: 493/SKO/2022 zo dňa 23. 2. 2022 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 236/SO/2022) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Noviny TV JOJ/6. 1. 2022/JOJ 
ÚK: MAC TV s.r.o.  číslo licencie: TD/15 
Záver: zastavené správne konanie 
 

24/ SK č.: 496/SKO/2022 zo dňa 23. 2. 2022 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 220/SO/2022) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. e) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Big Lebowski/3. 1. 2022/Dvojka 
ÚK: Rozhlas a televízia Slovenska  číslo licencie: TD/2 
Záver: zastavené správne konanie 
 

25/ SK č.:   176/SKO/2022 (predch. č. 1647/SKO/2021) zo dňa 8. 12. 2021 
 177/SKO/2022 (predch. č. 1648/SKO/2021) zo dňa 8. 12. 2021 

      185/SKO/2022 (predch. č. 1690/SKO/2021) zo dňa 22. 12. 2021 
       186/SKO/2022 (predch. č. 1691/SKO/2021) zo dňa 22. 12. 2021 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosti č. 1407/SO/2021, 1425/SO/2021, 1431/SO/2021, 1490/SO/2021) 
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Love Island/22. 9., 26. 9., 28. 9., 10. 10., 
15. 10. 2021/TV MARKÍZA, TV DOMA 
ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.  číslo licencie: TD/7, TD/17 
Záver: zastavené správne konania 
 

26/ SK č.: 504/SKL/2022 zo dňa 6. 4. 2022 
Žiadosť o udelenie licencie na digitálne televízne vysielanie 
ÚK: TURBO TV s.r.o.  číslo licencie: 
Záver: zamietnutá žiadosť o udelenie licencie 
 

27/ SK č.: 631/SKL/2022 zo dňa 6. 4. 2022 
Oznámenie o zmene licencie na digitálne televízne vysielanie 
ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.  číslo licencie: TD/47 
Záver: rozhodnutie o zmene licencie 
 

28/ SK č.: 632/SKL/2022 zo dňa 6. 4. 2022 
Oznámenie o zmene licencie na digitálne televízne vysielanie 
ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.  číslo licencie: TD/153 
Záver: rozhodnutie o zmene licencie 
 

29/ SK č.: 616/SKL/2022 zo dňa 23. 3. 2022 
Žiadosť o udelenie registrácie retransmisie 
ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.  číslo registrácie:  
Záver: rozhodnutie o registrácii retransmisie  
 

30/ SK č.: 314/SKL/2022 zo dňa 27. 1. 2022 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: KOREX networks, s.r.o.  číslo registrácie: TKR/340 
Záver: rozhodnutie o zmene registrácie retransmisie 



 
31/ SK č.: 348/SKL/2022 zo dňa 31. 1. 2022 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: UPC BROADBAND SLOVAKIA, s.r.o.  číslo registrácie: TKR/254 
Záver: rozhodnutie o zmene registrácie retransmisie 
 
32/ SK č.: 448/SKL/2022 zo dňa 31. 1. 2022 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: DIGI SLOVAKIA, s.r.o.  číslo registrácie: TKR/203 
Záver: rozhodnutie o zmene registrácii retransmisie 
 
33/ SK č.: 451/SKL/2022 zo dňa 2. 2. 2022 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: DSI DATA a.s.  číslo registrácie: TKR/282 
Záver: rozhodnutie o zmene registrácii retransmisie 
 
34/ Oznámenie o poskytovaní služby https://play.joj.sk 
Oznámenie č.: 560/AMS/2022 
Poskytovateľ: MAC TV s.r.o.                                 
Záver: oznámenie o poskytovaní AVMS vzaté na vedomie 
 
 
    
Kompletné uznesenia Rady prijaté dňa 11. 5. 2022, pracovné materiály Kancelárie Rady a zvukový 
záznam zo zasadnutia Rady budú zverejnené v zápisnici zo zasadnutia na webovej stránke Rady v sekcii 
„Zasadnutia Rady“. 
 
 
 
 

http://www.rvr.sk/zasadnutia-rady-zasadnutia-rady-2022

